Wechselstrommobor.......................
Mennleistung ST ..o
Betriebsart..........ooooe .
Leerloufdrehzahl S —
Hartmetallsageblatt.................

Anzaohl der Zahne ..

e 220 - 240 V= 50 Hz

eemeeeemee 1700 Wt
e 56 258%™ 2000W
e A BOOD min!

i@ 210 x 2 30 x 2,6 mm

w2l

Maximale Zahnbreite das Sﬁgahluﬂes.........-..........-......... 3 mm

Gehrungsschnitt......_ .
Sagebreite bei P07 e
Sagebreite bei 457 e

Sagebreite bei 2 x 45°

(Coppelgehrungsschnift] oo
Schutzklosse ..o
Losarkdasse. .. .o e e e
Wellenlange Laser ..o
Leistung Loser........ e

cereneenne A8 f 07 +45°
0° bis 45° nach links
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